



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Отчет о работе Общественного совета в 2014 году

В соответствии с утвержденным планом работы Общественный совет при Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу провел в 2014 году три заседания по следующим вопросам:

- Взаимодействие органов государственной власти, правоохранительных органов и общественных организаций в предотвращении уклонения от прохождения военной и альтернативной службы.

На заседании прозвучали конструктивные доклады военного комиссара Санкт-Петербурга С.В. Качковского; начальника управления кадров и социальной работы РГПУ им. А.И.Герцена А.В. Зюкина; военного комиссара Фрунзенского района Санкт-Петербурга – П.С. Дементьева; председателя Санкт-Петербургской региональной правозащитной общественной организации «Союз содействия призывникам и военнослужащим» - Н.С. Петровой.

- Причины несчастных случаев со смертельным исходом несовершеннолетних. Меры по их предотвращению.

На заседании прозвучали конструктивные доклады Уполномоченного по правам ребенка в СПб. С.Ю. Агапитовой; Начальника 2 отдела управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по СПб. О.А. Веревкиной; Начальника отдела по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи Комитета по образованию Е.Б. Спасской. В заседании также приняли участие: заместитель руководителя Главного организационно-инспекторского управления Следственного комитета Российской Федерации С.В.Чарикова; заместитель председателя Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации А.В. Васильев; начальник отдела по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи Комитета по образованию Е.Б. Спасская; ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних К.В. Карловская.

- Патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи с целью профилактики преступлений.

Заседание открылось демонстрацией фильма о ветеране следственных органов Н.А. Дёгтевой, минутой молчания и выступлением кадетов кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

На заседании выступили руководитель Санкт-Петербургского общественного движения «Поисковое движение России» И.В. Дюринский; профессор кафедры политологии РГПУ им. А.И. Герцена Л.А. Гайнутдинова; директор ГОУ СОШ № 304 Центрального района Санкт-Петербурга В.Д. Чекина; профессор кафедры политического управления факультета политологии СПбГУ С.И.Петров; доцент Военно-морской академии им. Н.Г. Кузнецова В.Т. Доценко, Председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов.

По итогам заседаний выпущены брошюры, в которых содержатся тексты докладов выступающих, фотографии и резолюции принятые на заседаниях, которые широко распространялись в государственных и общественных организациях.

По итогам работы Общественного совета за 2014 год авторским коллективом, в который вошло руководство Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу и Общественного совета, были опубликованы статьи следующих научных журналах, позволяющих осуществлять распространение теоретической и аналитической информации об актуальных проблемах профилактики правонарушений:

- UNIVERSUM (информационно-аналитический образовательный журнал РГПУ им. А. И. Герцена): Вестник Герценовского университета, под ред. С.А. Гончарова. – 2014. - №1. – С. 97 – 103.
- Криминология: вчера, сегодня, завтра. Журнал Санкт-Петербургского международного криминологического клуба. – 2014. - №2 (33). – С. 45 – 50.
- Вестник Орловского государственного университета. Серия: Новые гуманитарные исследования. – 2014. - № 3 (38). – С. 106 – 109. (Приложение № 3).

Для доведения до представителей общественности хода и результатов реализации принятых решений специалистами РГПУ им. А.И. Герцена создан и поддерживается сайт, а также оформлен информационный стенд Общественного совета.

Члены Общественного Совета приняли участие в работе Юридической клиники РГПУ им.А.И.Герцена, а именно в консультировании малоимущих и социально незащищенных категорий населения, тем самым выявляли проблемы, возникающие у граждан, в том числе по преступлениям военнослужащих, коррупционным и иным правонарушениям.

Адрес страницы: https://spb.sledcom.ru/about/public_con/Otchet_o_rabote/item/1632397



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
